



श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय माजलगाव क्रीडा विभाग वार्षिक अहवाल २०२३-२४

१.क्रीडा विभागा ने विपश्यना साधना संघ, माजलगाव यांच्यासोबत संयुक्तपणे आयोजित केलेला दिनांक २१ जून चा आंतरराष्ट्रीय योग दिवस महाविद्यालयाच्या मैदानावर संपन्न झाला.महाविद्यालयातील प्राध्यापक व शिक्षकेतर कर्मचारी तसेच विपश्यना साधना संघाचे सदस्य व ज्येष्ठ नागरिकांच्या उपस्थितीमध्ये यावेळी विपश्यना करण्यात आली.महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष मा अभयराव कोकड,महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रोफेसर सुहास मोराळे,विपश्यना साधना संघाचे सदस्य प्रा. भगीरथ लाहोटी,योग प्रशिक्षक व मार्गदर्शक विकास मस्के,श्री बचुटे,उत्तम शिंदे,भगवान खेत्री,ओमप्रकाश आनेराव, कार्यक्रमाचे समन्वयक प्रा.डॉ.कमलकिशोर लड्डा,क्रीडा विभागप्रमुख प्रा.डॉ.उमेश साडेगावकर यांनी महर्षी पतंजली यांच्या प्रतिमेचे पूजन करून विपश्यना साधनेची सुरुवात केली



सिद्धेश्वर महाविद्यालयात ध्यानसाधना करत आंतरराष्ट्रीय योग साजरा

माजलगाव (प्रतिनिधी) : येथील भा. शि. प्र. संस्था अंबाजोगाई संचालित श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात आंतरराष्ट्रीय योग दिन आनापान ध्यानसाधना प्रक्रियेचा साराव करत संपन्न झाला आहे.

महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष अभय कोकड, प्राचार्य डॉ सुहास मोरोळे, योग प्रशिक्षक व मार्गदर्शक विकास मस्के, श्री. बचूटे, उत्तम शिंदे, भगवान खेत्री, भगीरथ लाहोटी, ओमप्रकाश आनेराव या मान्यवारांच्या हस्ते माता सरस्वती व महर्षी पतंजली यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले.

योग साधक मान्यवरांनी आनापान ध्यान धारणा प्रक्रिया करून मनावर नियंत्रण कसे



मिळवयाचे. चिंता, द्वेष, क्रोध, लोभ या अडथळ्यातून मुक्ती कशी मिळवयाची यासाठी हे प्रभावी साधन आहे. असे म्हटले जाते. आंतरराष्ट्रीय योग दिनाचे संयोजन क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर व प्रा. दिनेश गडदे यांनी केले. या प्रसंगी महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक, कर्मचारी व बहुसंख्य उपस्थित होते.

श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय माजलगाव

माजलगाव, दि. २१ (लोकाशा न्यूज):- येथील भा.शि.प्र. संस्था अंबाजोगाई संचालित श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात आंतरराष्ट्रीय योग दिन आनापान ध्यानसाधना प्रक्रियेचा साराव करत संपन्न झाला आहे.



महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष अभय कोकड, प्राचार्य डॉ.सुहास मोरोळे, योग प्रशिक्षक व मार्गदर्शक विकास मस्के, बचूटे, उत्तम शिंदे, भगवान खेत्री, भगीरथ लाहोटी, ओमप्रकाश आनेराव या मान्यवारांच्या हस्ते माता सरस्वती व महर्षी पतंजली यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले. योग साधक मान्यवरांनी आनापान ध्यान धारणा प्रक्रिया करून मनावर नियंत्रण कसे मिळवयाचे. चिंता, द्वेष, क्रोध, लोभ या अडथळ्यातून मुक्ती कशी

मिळवयाची यासाठी हे प्रभावी साधन आहे असे म्हटले. विद्यार्थी वर्गाने आनापान ध्यान साधना ही नियमित दहा मिनिटे केली तर अभ्यासात त्यांचे मन एकाग्र होते व ताण तणाव राहत नाही हे वैज्ञानिक तंत्र आहे असेही योग प्रशिक्षक विकास मस्के यांनी विशद केले. महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष अभय कोकड यांनी समारोप करताना म्हटले की योग आणि ध्यान साधना हा आपल्या दैनंदिन जीवनाचा भाग झाले पाहिजे. योग साधनेच्या नियमीत करण्यातून

आपण अनेक आजारापासून दूर राहू शकतो म्हणून आपण योग साधनेचा मंत्र आपण जपला पाहिजे असे त्यांनी प्रतिपादन केले. या योग दिनाचे सूत्रसंचालन प्रा.लक्ष्मीकांत सोन्नर यांनी केले. प्रास्ताविक व आभार डॉ.कमलकिशोर लड्डा यांनी मानले. या आंतरराष्ट्रीय योग दिनाचे संयोजन क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर व प्रा.दिनेश गडदे यांनी केले. या प्रसंगी महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक, कर्मचारी व बहुसंख्य उपस्थित होते.

• साज दैनिक वीड •

वास्तव

भारतरत्न रतनजी टाटा यांच्या म्हान देशभक्तीला समर्पित

एडिटर इन चिफ- जितेंद्र सिरसाट

22 Jun 2023 - Page 4
Developed by Softsky.com | 9764331134

श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात ध्यानसाधना करत आंतरराष्ट्रीय योग साजरा



माजलगाव / अरविंद ओव्हाळ
येथील भा.शि.प्र. संस्था अंबाजोगाई संचालित श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात आंतरराष्ट्रीय योग दिन आनापान ध्यानसाधना प्रक्रियेचा साराव करत संपन्न झाला आहे. महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष अभय कोकड, प्राचार्य डॉ सुहास मोरोळे, योग प्रशिक्षक व मार्गदर्शक विकास मस्के, श्री.



बचूटे, उत्तम शिंदे, भगवान खेत्री, भगीरथ लाहोटी, ओमप्रकाश आनेराव या मान्यवारांच्या हस्ते माता सरस्वती व महर्षी पतंजली यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले. योग साधक मान्यवरांनी आनापान ध्यान धारणा प्रक्रिया करून मनावर नियंत्रण कसे मिळवयाचे. चिंता, द्वेष, क्रोध, लोभ या अडथळ्यातून मुक्ती कशी मिळवयाची

२ वर

श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात आंतरराष्ट्रीय योगदिन साजरा



माजलगाव दि २१ (प्रतिनिधी) - येथील श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष अभय कोकड, प्राचार्य डॉ सुहास मोरोळे, योग प्रशिक्षक व मार्गदर्शक विकास मस्के, बचूटे, उत्तम शिंदे, भगवान खेत्री, भगीरथ लाहोटी, ओमप्रकाश आनेराव या मान्यवारांच्या हस्ते सरस्वती व महर्षी पतंजली यांच्या प्रतिमेचे पूजन करून जागतिक योग दिन योग साधना करत साजरा करण्यात आला. योग साधक मान्यवरांनी आनापान ध्यान धारणा प्रक्रिया करून मनावर नियंत्रण कसे मिळवयाचे. चिंता, द्वेष, क्रोध, लोभ या अडथळ्यातून मुक्ती कशी मिळवयाची यासाठी हे प्रभावी साधन आहे. असे म्हटले. विद्यार्थी वर्गाने आनापान ध्यान साधना ही नियमित दहा मिनिटे केली तर अभ्यासात त्यांचे मन एकाग्र होते व ताण तणाव राहत नाही हे वैज्ञानिक तंत्र आहे असेही योग प्रशिक्षक विकास मस्के यांनी विशद केले. या योग दिनाचे सूत्रसंचालन प्रा. लक्ष्मीकांत सोन्नर यांनी केले. प्रास्ताविक व आभार डॉ कमलकिशोर लड्डा यांनी मानले. या आंतरराष्ट्रीय योग दिनाचे संयोजन क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर व प्रा. दिनेश गडदे यांनी केले. या प्रसंगी महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक, कर्मचारी व बहुसंख्य उपस्थित होते.

2.स्वातंत्र्याचा अमृत महोत्सव अंतर्गत,घरघर तिरंगा उपक्रमाच्या पार्श्वभूमीवर, महाविद्यालयात क्रीडा विभागाच्या वतीने दिनांक १३,दिनांक १४ व दिनांक १५ ऑगस्ट रोजी राष्ट्रध्वजाचे ध्वजारोहण करण्यात आले. यावेळी अनुक्रमे महाविद्यालय विकास समिती सदस्य मा.सुरेंद्र रेदासनी.महाविद्यालय विकास समिती अध्यक्ष मा.अभयराव कोकड,प्रोफेसर सुहास मोराळे यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले.यावेळी संस्थेचे मा.सभासद, प्राध्यापक,शिक्षकेतर कर्मचारी,विद्यार्थी व नागरिक यांची मोठ्या प्रमाणात उपस्थिती होती. यानिमित्ताने क्रीडा विभागाने "एशियन गेम्स-२०२३" या विषयावरील भितीपत्रकाचे अनावरण केले होते. याप्रसंगी संस्थेचे मा कार्यवाह डॉ.हेमंतजी वैद्य, माननीय पदाधिकारी यांची उपस्थिती होती.



३. दिनांक १४ ऑगस्ट रोजी "अखंड भारत" दिनाच्या निमित्ताने क्रीडा विभागाच्या वतीने भारत माता पूजनाचा उपक्रम घेण्यात आला. यावेळी डॉ.उमेश साडेगावकर यांनी अखंड भारत दिनाचे महत्त्व विशद केले.



४.दिनांक २३ ऑगस्ट रोजी, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ वर्धापन दिनाच्या निमित्ताने विद्यापीठ ध्वजाचे अनावरण महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रोफेसर सुहास मोराळे यांच्या हस्ते करण्यात आले. याप्रसंगी संस्थेचे पदाधिकारी,स्थानिक सभासद,प्राध्यापक,शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी यांची उपस्थिती होती.



• साज दैनिक बीड •

वास्तव

भारतवर्ष सत्ताजी इशा घावा वरान देशभक्तीला समर्पित
 एडिटर इन चार्ज- मितेन्द्र सिरसाट
 24 Aug 2023 - Page 2
 Developed by Softsky.com | 9764331134

श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठाचा ६५ वा वर्धापन दिन साजरा

माजलगाव/प्रतिनिधी
 भारतीय शिक्षण प्रसारक संस्था अंबाजोगाई संस्थित श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय माजलगाव येथे आज डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठाचा ६५ वा वर्धापन दिवस मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रो. सुहास मोराळे यांच्या हस्ते ध्वजारोहण कार्यक्रम सा.शि.प्र. संस्था अंबाजोगाईचे केंद्रीय कार्यकारिणी सदस्य प्रकाश दुगड, महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष कोकड, विश्वास जोशी,सर्वदे नाना तसेच महाविद्यालयातील प्राध्यापक-प्राध्यापिका व विद्यार्थी-विद्यार्थिनी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे नियोजन क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर व दिनेश गडदे यांनी केले. याप्रसंगी

विश्वास जोशी,सर्वदे नाना तसेच महाविद्यालयातील प्राध्यापक-प्राध्यापिका व विद्यार्थी-विद्यार्थिनी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे नियोजन क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर व दिनेश गडदे यांनी केले. याप्रसंगी

हिंदी साहित्यातील श्रेष्ठ साहित्यकार तुलसीदास यांची जयंती देखील साजरी करण्यात आली. तसेच डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर व छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या प्रतिमेचे देखील मान्यवरांच्या हस्ते पूजन करण्यात आले.

दैनिक महासद्गाच्या मनाचा नकाशा

लोकाशा

24AUG2023

श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठाचा वर्धापन दिन साजरा

माजलगाव, दि. २३ (लोकाशा न्युज):- भारतीय शिक्षण प्रसारक संस्था अंबाजोगाई संस्थित श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय माजलगाव येथे आज डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठाचा ६५ वा वर्धापन दिवस मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रो. सुहास मोराळे यांच्या हस्ते ध्वजारोहण संपन्न झाले. या ध्वजारोहण कार्यक्रमास सा.शि.प्र. संस्था अंबाजोगाईचे केंद्रीय कार्यकारिणी सदस्य प्रकाश दुगड, महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष कोकड, विश्वास जोशी,सर्वदे नाना तसेच महाविद्यालयातील प्राध्यापक-प्राध्यापिका व विद्यार्थी-विद्यार्थिनी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे नियोजन क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर व दिनेश गडदे यांनी केले. याप्रसंगी हिंदी साहित्यातील श्रेष्ठ साहित्यकार तुलसीदास यांची जयंती देखील साजरी करण्यात आली. तसेच डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर व छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या प्रतिमेचे देखील मान्यवरांच्या हस्ते पूजन करण्यात आले.

५. दिनांक २९ ऑगस्ट, हॉकीपटू मेजर ध्यानचंद यांच्या जन्मदिवसाच्या निमित्ताने देशभर राष्ट्रीय क्रीडा दिन संपन्न होतो. महाविद्यालयामध्ये यावेळी मेजर ध्यानचंद यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले. याप्रसंगी उपप्राचार्य डॉ.युवराज मुळये, क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ.उमेश साडेगावकर, उपप्राचार्य संतोष लिंबकर, लक्ष्मीकांत सोन्नर, दिनेश गडदे यांची उपस्थिती होती. यावेळी "फिट इंडिया" उपक्रमांतर्गत महाविद्यालयातील सर्व विद्यार्थी, प्राध्यापक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांना क्रीडा विभागाच्या वतीने दररोज व्यायाम करण्याची शपथ देण्यात आली. क्रीडा विभागाच्या वतीने या दिवशी गोळा फेक व थाळीफेक या क्रीडा प्रकारांची स्पर्धा घेण्यात आली.



• साज देणिक बीड •

वारखाव

भावनगर रानजी हाहा बाय्या महान कॅम्पवेली काविते
 एडिटर इन चिफ- जितेंद्र सिरसाट
 30 Aug 2023 - Page 4
 Developed by Softisky.com | 9764331134

हॉकीपटू मेजर ध्यानचंद यांचे कार्य खेळाडूसाठी प्रेरणादायी- डॉ. उमेश साडेगावकर

माजलगाव / अरविंद ओझाळ
 हॉकीपटू मेजर ध्यानचंद यांचे कार्य आजच्या खेळाडूसाठी आदर्श असल्याचे प्रतिपादन क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर यांनी केले. सिद्धेश्वर महाविद्यालयात क्रीडा विभागाच्या वतीने आयोजित राष्ट्रीय क्रीडा दिनाच्या कार्यक्रमात ते बोलत होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी उपप्राचार्य डॉ. युवराज मुळये यांची उपस्थिती होती. पुढे बोलताना डॉ. साडेगावकर म्हणाले की, २९ ऑगस्ट १९०५ रोजी हॉकीचे जादूगार मेजर ध्यानचंद यांचा जन्म झाला. लहानपणापासून त्यांना खेळाची आवड होती. पुढे त्यांनी भारताचे पहिले फील्ड हार्कर असलेले हजमर पेसा जबर मील कारखाना

या गावात झाला. सैन्यामध्ये भरती झाल्यानंतर त्यांना मेजर लिचरी यांचे मार्गदर्शन लाभले. १९२७, १९३२ व १९३६ या वर्षी ऑलिम्पिक्समध्ये भारताला सुवर्णपदक मिळवून देण्याचे वीरगावकार यांचे ध्यानचंद यांनी केले. संपूर्ण कारकिर्दीमध्ये ११ हजमर पेसा जबर मील कारखाना

हा एकमेवावितीय असा खेळाडू होता. असे सांगितले. अखेरिये सगळीपात उपप्राचार्य डॉ. युवराज मुळये म्हणाले की, ध्यानचंद यांच्या नावाने भारत सरकारने ध्यानचंद आवाड सुरू केला. तसेच खेळांमध्ये आज आपण जर पाहिले असेली तर आपले शरीरही तंदुरुस्त राहते. ▶उर्वरित पान २ वर

दैनिक **लोकाशा** महाराष्ट्रवा मनाचा नकाशा
29AUG2023

हॉकीपटू मेजर ध्यानचंद यांचे कार्य खेळाडूसाठी आदर्शवत - डॉ. उमेश साडेगावकर

माजलगाव, दि. २९ (लोकाशा न्यूज):- हॉकीपटू मेजर ध्यानचंद यांचे कार्य आजच्या खेळाडूसाठी आदर्श असल्याचे प्रतिपादन क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर यांनी केले. श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय माजलगाव क्रीडा विभागाच्या वतीने आयोजित राष्ट्रीय क्रीडा दिनाच्या

कार्यक्रमात ते बोलत होते. २९ ऑगस्ट हा दिवस सर्व भारतभर राष्ट्रीय क्रीडा दिवस म्हणून साजरा केला जातो. याच दिवशी २९ ऑगस्ट १९०५ रोजी हॉकीचे जादूगार मेजर ध्यानचंद यांचा जन्म झाला. लहानपणापासून त्यांना खेळाची आवड होती. पुढे सैन्यामध्ये भरती झाल्यानंतर त्यांना

मेजर लिचरी यांचे मार्गदर्शन लाभले. १९२७, १९३२ व १९३६ या वर्षी ऑलिम्पिक्समध्ये भारताला सुवर्णपदक मिळवून देण्याचे वीरगावकार यांचे ध्यानचंद यांनी केले. १९२६ ते १९४८ या काळात त्यांनी खेळाताना केले व संपूर्ण कारकिर्दीमध्ये ११०० पेसा जबर मील कारखाना हा

एकमेवावितीय असा खेळाडू होता. त्यांच्या काठीला जग जवळी जादूची किमया आहे असे ते खेळाताना वाटत असे. याप्रसंगी अध्यक्षीय समारोप उपप्राचार्य डॉ. युवराज मुळये यांनी केला. त्यांनी याप्रसंगी ध्यानचंद यांच्या यावाने भारत सरकारने ध्यानचंद आवाड सुरू के रयाचे सांगितले. तसेच खेळांमध्ये आज आपण जर पाहिले

असे तर आपले शरीरही तंदुरुस्त राहते. मन तंदुरुस्त तर शरीर तंदुरुस्त आणि मानसिक आणि शारीरिक विकाससाठी खेळाची आवश्यकता असल्याचेही त्यांनी सांगितले. या कार्यक्रमाचे सुसंचालन क्रीडा विभागाचे प्रा. दिनेश गडदे यांनी केला. प्रास्ताविक उपप्राचार्य प्रा.संतोष लिंबकर यांनी केले तर आभार

प्रा. लक्ष्मीकांत सोन्नर यांनी मानले. या कार्यक्रमास प्राचार्य प्रो.सुहास मोहाळे, उपप्राचार्य डॉ. गजानन होजा तसेच महाविद्यालयीन विद्यार्थी- विद्यार्थिनी उपस्थित होते. याप्रसंगी विद्यार्थीना फिट राहण्यासाठीची शपथ देछील देण्यात आली. यानंतर विद्यार्थ्यांसाठी काही शैकिक क्रीडा स्पर्धांचे आयोजन देखील केले गेले होते.



PRINT CAMP NEWS

६. १७ सप्टेंबर मराठवाडा मुक्ती संग्राम दिनाच्या निमित्ताने महाविद्यालयामध्ये ध्वजारोहण संपन्न झाले. महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रोफेसर सुहास मोराळे यांच्या हस्ते यावेळी राष्ट्रीय ध्वजाचे ध्वजारोहण झाले.याप्रसंगी संस्थेचे माननीय पदाधिकारी व सभासद यांची तसेच महाविद्यालयातील प्राध्यापक,शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी यांची उपस्थिती होती.



७. विद्यापीठाच्या अंतर महाविद्यालयीन क्रीडा स्पर्धा २०२३ ला सुरुवात झाली असून यामध्ये विविध स्पर्धा होत आहेत. महाविद्यालयाचा ०२ मुली व ०४ मुले असा संघ अंतर महाविद्यालयीन "अथलेटिक्स" स्पर्धेत सहभागी झाला होता. बीड येथे संपन्न झालेल्या या स्पर्धेमध्ये खेळाडूंनी खेळाचे चांगले प्रदर्शन केले.

Dr. Babasaheb Ambedkar Marathwada University, Aurangabad
Department of Sports
Eligibility Performa For Inter Collegiate Tournaments 2023-2024

TC 30/10/2023

Name of the Participating College: Shri Siddheshwar Mahavidyalaya, Majalgaoan
 Name of the Event: Inter Collegiate Sports Section: Men Date of Tournament: 30/10/2023
 Name of the Coach / Manager: Dr. V. B. Jadhav Mobile No.: 942221612 Annual Sports Fees Receipt / D.D. No.: 18052
 Name of the Organising College: N.S.S. College, Beem Physical Education

Sl. No	Name Of Sports person With Surname	Father Name	Mother Name	Date Of Birth	Date & Year Of Passing Qualifying Examination For First Admission To College/ University	Present Class	Name Of The Present Course	Duration Of Course	Date & Year Of First Admission To University		Mobile No
									Year	Present Course	
1	Furmodi Nikul Bhandu	Kanika	Kanika	18/12/2002	XII	B.Sc. 4	3rd Sem	3 Yrs			7082202948
2	Tidke Pavan Shatanik	Sushila	Sushila	03/07/2002	XII	B.Sc. 7	5th Sem	3 Yrs			960562732
3	Dadas Naitawani	Dhander	Patil	06/09/2004	XII	B.A. 4	1st Sem	3 Yrs			935697473
4	Shital Ganpat Wazir	Ashu	Ashu	06/10/2004	XII	B.Sc. 3	2nd Sem	3 Yrs			9403887423
5	Ganesh Hanpat Hanuman	meera	meera	06/10/2004	XII	B.A. 5	3rd Sem	3 Yrs			7448104343
6	Sauzabh Magdhan Sudkar	Savita	Savita	6-3-2003	XII	2023	B.Com 1st	3 Yrs			9579829540
7											
8											
9											
10											

Note: Certified that the above particulars are correct and true as per records of the College. Any disqualification of a sports person on the grounds of ineligibility in team games and individual events into automatic scratching of his/her team that academic year and the College will penalized with Rs. 10000/- each case and the issue will be reported to the Principal of the concerned College immediately.

30/10/23

८. महाविद्यालयाच्या मैदानावर नियमितपणे विद्यार्थ्यांचा गोळा फेक, थाळीफेक, व्हॉलीबॉल, कबड्डी या खेळांचा सराव चालू असतो.



९. न्यँक च्या तिसऱ्या सायकलच्या पार्श्वभूमीवर व पायाभूत सुविधां, बाबत संस्थेने दिलेली जबाबदारी सांभाळताना मैदान स्वच्छता व दुरुस्ती, लांब उडी मैदान, गोळा फेक मैदान बनवण्यात आली. तसेच ही जबाबदारी पूर्ण करताना महाविद्यालय विकास समितीचे मा.अध्यक्ष, स्थानिक समितीचे मा.कार्यवाह, महाविद्यालयाचे मा.प्राचार्य यांच्या मार्गदर्शनाखाली नवीन सभागृहाचे बांधकाम, महाविद्यालय व शाळेमधील संरक्षण भिंत, महाविद्यालयातील बोरवेल, विद्यार्थ्यांकरिता पिण्याच्या पाण्याची सोय व त्याचे बांधकाम, गांडूळ खत प्रकल्पाकरिताचे बांधकाम, महाविद्यालयातील आवश्यक त्या ठिकाणी व स्वच्छतागृहाच्या नळाचे प्लंबिंगची कामे पूर्ण करून घेण्याचा प्रयत्न केला.



१०. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठाच्या नामविस्तार दिनाच्या निमित्ताने क्रीडा विभागाच्या वतीने दिनांक १४ जानेवारी २०२४ रोजी व्याख्यानाचे आयोजन केले होते. यावेळी प्रमुख वक्ते म्हणून प्रा.डॉ.कमलकिशोर लड्डा यांनी उपस्थिततांना नामविस्तार दिनाच्या निमित्ताने उदबोधन केले.कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी उपप्राचार्य डॉ.गजानन होन्ना यांची उपस्थिती होती.कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक ऋषिकेश लाखे,सूत्रसंचालन विकास शिंदे तर आभार गोपाळ तेला या विद्यार्थ्यांनी केले. नामविस्तार दिनाच्या निमित्ताने यावेळी विद्यार्थ्यांच्या बौद्धिक विकास क्षमतेच्या चाचणी करिता विविध स्पर्धा घेण्यात आल्या. याप्रसंगी डॉ.प्रे.म.राठोड, डॉ.विकास बोरगावकर,डॉ.तात्याराम सांडगे,डॉ.शिवशंकर मिटकर व राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाचे स्वयंसेवक उपस्थित होते



डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या नावामुळे विद्यापीठाची शैक्षणिक उंची वाढली

डॉ.कमलकिशोर लड्डा यांचे प्रतिपादन

प्रतिनिधी | बीड

दि.१४ : डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांचे नाव विद्यापीठाला दिल्यामुळे विद्यापीठाची शैक्षणिक उंची वाढली असल्याचे प्रतिपादन डॉ.कमलकिशोर लड्डा यांनी केले. डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ छत्रपती संभाजीनगर व श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय माजलगाव राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित विशेष युवक-युवती शिबिर जायकोवाडी येथे संपन्न होत आहे. त्या ठिकाणी विद्यापीठ नामविस्तार दिन साजरा करण्यात आला, त्याप्रसंगी ते बोलत होते. अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य डॉ. गजानन होत्रा तसेच मंचावर डॉ.उमेश साडेगावकर, प्रा.जिजाराव बागल यांची उपस्थिती होती.



लोकानी आपल्या प्राण्याची आहूती देखील दिली आहे. मराठवाडा विद्यापीठाम डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांचे नाव मिळावे यासाठी खूप मोठा संघर्ष समाजास करावा लागला आहे. डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्यासारख्या महान विभूतीचे नाव या विद्यापीठाम मिळाल्यामुळे निश्चित विद्यार्थ्यांमध्ये देखील डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्यासारखी विचारसरणी रुजत चालली आहे. त्यामुळे विद्यापीठाची शैक्षणिक उंची वाढत चालली असल्याचे ते

म्हणाले. अध्यक्षीय समारोप करताना उपप्राचार्य डॉ.गजानन होत्रा म्हणाले की, आपल्या देशात डॉ.बाबासाहेब आंबेडकरांसारखे रत्न जन्मास येणे हे पवित्र असे कार्य आहे. या महान विभूतीचा आदर्श आणून स्वयंसेवकांनी घेऊन त्यांची प्रेरणा आपल्या कार्यामधून दखवून दिली पाहिजे. विद्यार्थीदोममध्ये डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांची परिश्रम करण्याची पद्धत ही वाढण्याजोगी होती. सतत १८ तास अभ्यास करून जे ज्ञान त्यांनी संपन्न केले आहे ते खरेच वाढाणाऱ्याजोगे आहे.

त्यामुळेच अशा थोर विभूतीचे नाव विद्यापीठाम देण्यात आले आहे. यावेळी विद्यार्थ्यांच्या बौद्धिक विकास क्षमतेच्या चाचणीकरिता विविध स्पर्धा घेण्यात आल्या. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक ऋषिकेश लाखे याने केले. सूत्रसंचालन विकास शिंदे याने केले तर आभार गोपाळ तेलत याने मानले. या कार्यक्रमास कार्यक्रमाधिकारी डॉ.प्रेम राठोड, डॉ. विकास बोरगावकर, डॉ. तत्पाराम सोंडो, डॉ. शिवशंकर मिटकरी तसेच राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाचे स्वयंसेवक उपस्थित होते.



माजलगाव तालुक्यातील जायकोवाडी येथे नामविस्तार दिनानिमित्त आयोजित करण्यात आलेल्या शिबिरात बोलताना डॉ. कमलकिशोर लड्डा.

नामकरणामुळे विद्यापीठाची शैक्षणिक उंची वाढली : लड्डा

लोकमत न्यूज नेटवर्क
माजलगाव : डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांचे नाव विद्यापीठाला दिल्यामुळे विद्यापीठाची शैक्षणिक उंची वाढली, असे प्रतिपादन डॉ. कमलकिशोर लड्डा यांनी केले. श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयाच्या वतीने जायकोवाडी येथे शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. त्यावेळी ते बोलत होते. यावेळी उपप्राचार्य डॉ. गजानन होत्रा, डॉ. शिवशंकर मिटकरी, डॉ. उमेश साडेगावकर, प्रा. जिजाराव बागल आदी उपस्थित होते. पुढे लड्डा म्हणाले, विद्यापीठाच्या नामविस्ताराचा संघर्ष मोठा आहे. यासाठी बऱ्याच लोकांनी आपल्या प्राणाची आहुती दिली आहे. मराठवाडा विद्यापीठाला

मिळावे, यासाठी संघर्ष करावा लागला. नामकरणामुळे विद्यापीठाची शैक्षणिक उंची वाढत असल्याचे ते म्हणाले. अध्यक्षीय समारोप करताना डॉ. होत्रा म्हणाले, 'डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची परिश्रम करण्याची पद्धत ही वाढण्याजोगी होती. सतत १८ तास अभ्यास करून जे ज्ञान त्यांनी संपन्न केले आहे ते खरेच वाढाणाऱ्याजोगे आहे. त्यामुळेच अशा थोर विभूतीचे नाव विद्यापीठाम देण्यात आले आहे. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक विद्यार्थी ऋषिकेश लाखे, सूत्रसंचालन विकास शिंदे याने तर आभार गोपाळ तेलत याने मानले. कार्यक्रमाला डॉ. प्रेम राठोड, डॉ. विकास बोरगावकर, डॉ. तत्पाराम

Hello Beed
Page No. 4 Jan 16, 2024
Powered by: erelego.com



डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या नावामुळे विद्यापीठाची शैक्षणिक उंची वाढली - डॉ. कमलकिशोर लड्डा

माजलगाव / प्रतिनिधी : डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांचे नाव विद्यापीठाला दिल्यामुळे विद्यापीठाची शैक्षणिक उंची वाढली असल्याचे प्रतिपादन डॉ. कमलकिशोर लड्डा यांनी केले. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ छत्रपती संभाजीनगर व श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय माजलगाव राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित विशेष युवक-युवती शिबिराचे जायकोवाडी येथे संपन्न होत आहे. त्या ठिकाणी विद्यापीठ नामविस्तार दिन साजरा करण्यात आला. त्याप्रसंगी ते बोलत होते.



अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य डॉ. गजानन होत्रा तसेच मंचावर डॉ.उमेश साडेगावकर, प्रा. जिजाराव बागल यांची उपस्थिती होती. पुढे बोलताना ते म्हणाले की, विद्यापीठाच्या नामविस्ताराचा संघर्ष हा खूप मोठा आहे. यासाठी बऱ्याच लोकांनी आपल्या प्राणाची आहुती देखील दिली आहे. मराठवाडा

विचारसरणी रुजत चालली आहे. त्यामुळेच अशा थोर विभूतीचे नाव विद्यापीठाम देण्यात आले आहे. या महान विभूतीचा आदर्श आणून स्वयंसेवकांनी घेऊन त्यांची प्रेरणा आपल्या कार्यामधून दखवून दिली पाहिजे. विद्यार्थीदोममध्ये डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांची परिश्रम करण्याची पद्धत ही वाढण्याजोगी होती. सतत १८ तास अभ्यास करून जे ज्ञान त्यांनी संपन्न केले

आहे ते खरेच वाढाणाऱ्याजोगे आहे. त्यामुळेच अशा थोर विभूतीचे नाव विद्यापीठाम देण्यात आले आहे. यावेळी विद्यार्थ्यांच्या बौद्धिक विकास क्षमतेच्या चाचणीकरिता विविध स्पर्धा घेण्यात आल्या. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक ऋषिकेश लाखे याने केले. सूत्रसंचालन विकास शिंदे याने केले तर आभार वि. गोपाळ तेलत याने मानले. या कार्यक्रमास कार्यक्रमाधिकारी डॉ.प्रेम राठोड, डॉ. विकास बोरगावकर, डॉ. तत्पाराम सोंडो, डॉ. शिवशंकर मिटकरी तसेच राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाचे स्वयंसेवक उपस्थित होते.

डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर या नावामुळे विद्यापीठाची शैक्षणिक उंची वाढली - डॉ. कमलकिशोर लड्डा

माजलगाव : अज साखे तसेच मंचावर डॉ. शिवशंकर मिटकरी, डॉ.उमेश साडेगावकर, प्रा.जिजाराव बागल यांची उपस्थिती होती. पुढे लड्डा म्हणाले, विद्यापीठाच्या नामविस्ताराचा संघर्ष हा खूप मोठा आहे. यासाठी बऱ्याच लोकांनी आपल्या प्राणाची आहुती दिली आहे. मराठवाडा विद्यापीठाम डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचे नाव मिळाले, असे प्रतिपादन डॉ. कमलकिशोर लड्डा यांनी केले. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ छत्रपती संभाजीनगर व श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय माजलगाव राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित विशेष युवक-युवती शिबिराचे जायकोवाडी येथे संपन्न होत आहे. त्या ठिकाणी विद्यापीठ नामविस्तार दिन साजरा करण्यात आला. त्याप्रसंगी ते बोलत होते. अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य डॉ. गजानन होत्रा



विद्यापीठाम मिळाल्यामुळे निश्चित विद्यार्थ्यांमध्ये देखील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्यासारखी विचारसरणी रुजत चालली आहे. त्यामुळेच अशा थोर विभूतीचे नाव विद्यापीठाम देण्यात आले आहे. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक ऋषिकेश लाखे याने केले. सूत्रसंचालन विकास शिंदे याने केले तर आभार वि. गोपाळ तेलत याने मानले. या कार्यक्रमास कार्यक्रमाधिकारी डॉ.प्रेम राठोड, डॉ. विकास बोरगावकर, डॉ. तत्पाराम सोंडो, डॉ. शिवशंकर मिटकरी तसेच राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाचे स्वयंसेवक उपस्थित होते.

११. २६ जानेवारी प्रजासत्ताक दिनाच्या निमित्ताने क्रीडा विभागाच्या वतीने राष्ट्रध्वजाचे ध्वजारोहण संपन्न केले महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रोफेसर सुहास मोराळे यांनी यावेळी राष्ट्रीय ध्वजाच्या अनावरण केले यावेळी स्थानिक व्यवस्था मंडळाचे माननीय पदाधिकारी सभासद प्राध्यापक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी यांची उपस्थिती होती



१२. २६ जानेवारी २०२४ प्रजासत्ताक दिनाच्या निमित्ताने क्रीडा विभागाच्या वतीने महाविद्यालयांमध्ये 'कबड्डीचे बदलते स्वरूप' या भित्तिपत्रकाचे अनावरण करण्यात आले. याप्रसंगी मा.पदाधिकारी,प्राध्यापक,भित्तिपत्रकाचे संपादक मंडळ व विद्यार्थी उपस्थित होते.



१३. क्रीडा विभाग व राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने १४ जानेवारी २०२४ ते ०४ फेब्रुवारी २०२४ या दरम्यान 'ध्यानधारणा व योग प्रमाणपत्र अभ्यासक्रम शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. या शिबिराचे उद्घाटन राष्ट्रीय सेवा योजना जिल्हा समन्वयक डॉ अरुण दैतकर यांच्या हस्ते व संस्थेचे स्थानिक कार्यवाह अॅड.विश्वासराव जोशी,केंद्र कार्यकारणी सदस्य अमरनाथजी खुरपे,महाविद्यालय विकास समितीचे अध्यक्ष अभयराव कोकड,अर्थ समितीचे अध्यक्ष एकनाथराव जाधव,महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रोफेसर सुहास मोराळे,जायकोवाडी चे सरपंच राजेभाऊ नवघरे यांच्या उपस्थितीत करण्यात आले. तर समारोप दिनांक ०४ फेब्रुवारी २०२४ रोजी महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रोफेसर सुहास मोराळे,उपप्राचार्य डॉ.गजानन होन्ना,डॉ.युवराज मुळये,क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ.उमेश साडेगावकर,राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी डॉ.विकास बोरगावकर,तात्याराम सौंडगे, डॉ. प्रे.म.राठोड यांच्या उपस्थितीत संपन्न झाले हे शिबिर नियमित सकाळी ०६ ते ०७.३० या वेळेमध्ये घेण्यात आले. महाविद्यालयातील १८ विद्यार्थ्यांनी या शिबिरामध्ये सहभाग नोंदवत हे अभ्यासक्रम प्रमाणपत्र शिबिर पूर्ण केले.



॥ केल्यानं होत आहे रे । आधी केलेंची पाहिजे ॥

भारतीय शिक्षण प्रसारक संस्था अंबाजोगाई, संचलित

श्री सिध्देश्वर महाविद्यालय, माजलगांव जि.बीड



योग व क्रीडा विभाग आयोजित

ध्यान, प्राणायाम व योगासन प्रमाणपत्र अभ्यासक्रम शिबीर २०२३-२४

कालावधी : दि.१४ जानेवारी ते ४ फेब्रुवारी २०२४, सकाळी ६ ते ७.३० वा.

उद्घाटक : **मा.श्री.डॉ.अरुण दैतकार** (बीड जिल्हा गटसमन्वयक, रा.से.यो.डॉ.बा.आं.म.वि.छ.संभाजीनगर)

अध्यक्ष : **मा.श्री.डॉ.हेमंतजी वैद्य** (कार्यवाह, भा.शि.प्र.सं.अंबाजोगाई)

* प्रमुख उपस्थिती *

मा.श्री.विश्वासजी जोशी (कार्यवाह, स्थानिक व्यवस्था मंडळ, माजलगाव)	मा.श्री.प्रा.चंद्रकांत मुळे (प्रशासकिय समिती सदस्य, भा.शि.प्र.सं.अंबाजोगाई)	मा.श्री.अमरनाथ खुरपे (केंद्रीय का.सदस्य, भा.शि.प्र.सं.अंबाजोगाई)	प्रोफेसर सुहास मोराळे (प्राचार्य, श्री.सिध्देश्वर महाविद्यालय)	मा.श्री.राजाभाऊ नवगरे (सरपंच, जायकोवाडी)
--	--	---	---	---

संयोजक : प्रा.डॉ.उमेश साडेगावकर (क्रीडा विभाग प्रमुख)



१४. स्नेहसंमेलन २०२३-२४ च्या निमित्ताने दिनांक ३० व ३१ जानेवारी २०२४ रोजी क्रीडा विभागाच्या वतीने मुले व मुलींच्या धावण्याच्या विविध स्पर्धा, गोळा फेक व थाळीफेक या स्पर्धांचे आयोजन केले होते. या स्पर्धांचे उद्घाटन महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रोफेसर सुहास मोराळे यांच्या हस्ते व महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य प्राध्यापक व विद्यार्थी यांच्या उपस्थितीत करण्यात आले.



१५. जागतिक सूर्यनमस्कार दिनाच्या निमित्ताने महाविद्यालयांमध्ये क्रीडा विभागाच्या वतीने १६ फेब्रुवारी २०२४ रोजी सामूहिक सूर्यनमस्कार करण्याच्या स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले होते.महाविद्यालयातील २५ विद्यार्थ्यांनी या स्पर्धेत सहभाग नोंदवत सूर्य मंडलाच्या रचनेमध्ये सूर्यनमस्कार केले.याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रोफेसर सुहास मोराळे, उपप्राचार्य डॉ.गजानन होन्ना,उपप्राचार्य प्रा. संतोष लिंबकर,उपप्राचार्य डॉ.युवराज मुळये, या उपक्रमाचे संयोजक क्रीडा विभाग प्रमुख डॉ.उमेश साडेगावकर,प्रा.दिनेश गडदे सह प्राध्यापकांची व विद्यार्थ्यांची उपस्थिती होती.





रथसप्तमी निमित्त सूर्यनमस्कार दिन उपक्रम

माजलगाव / प्रतिनिधी
 सूर्योदये आयोजन करण्यात आले होते. या उपक्रमामध्ये अनेक विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदवत उत्स्फूर्त प्रतिसाद दिला. श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात शुक्रावारी सूर्यनमस्कार दिन, संपन्न होता असतो. या निमित्ताने सूर्य मंडळाच्या रचनेमध्ये ही सूर्यनमस्कार दिनाच्या निमित्ताने सामूहिक स्पर्धा झाली. यावेळी महाविद्यालयाचे सूर्यनमस्कार स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. प्राचार्य सुहास मोरोळे, उपप्राचार्य डॉ. गजानना होन्ना, उपप्राचार्य प्रा. संतोष लिंगकर, उपप्राचार्य डॉ. युवराज मुळये, क्रीडा विभागप्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर, सूर्यनमस्कार दिन साजरा होत असतो.

श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात मुलांसाठी सूर्यनमस्कार स्पर्धा सूर्यमंडळाच्या रचनेमध्ये स्पर्धा घेतली

लोकमत न्यूज नेटवर्क केले होते. उपक्रमामध्ये विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदवत प्रतिसाद दिला. श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालयात शुक्रावारी सूर्यनमस्कार दिन, संपन्न होता असतो. या निमित्ताने सूर्य मंडळाच्या रचनेमध्ये ही सूर्यनमस्कार दिनाच्या निमित्ताने सामूहिक स्पर्धा झाली. यावेळी महाविद्यालयाचे सूर्यनमस्कार स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. प्राचार्य सुहास मोरोळे, उपप्राचार्य डॉ. गजानना होन्ना, उपप्राचार्य प्रा. संतोष लिंगकर, उपप्राचार्य डॉ. युवराज मुळये, क्रीडा विभागप्रमुख डॉ. उमेश साडेगावकर, सूर्यनमस्कार दिन साजरा होत असतो.

१६. वर्ष २०२३-२४ दरम्यान दोन राष्ट्रीय चर्चासत्रांना व एक आंतरराष्ट्रीय परिषदे मध्ये सहभाग नोंदवला.०३ (तीन) शोधनिबंध व बुक चाप्टर मध्ये १ (एक) असे एकूण ०४ शोधनिबंध आंतरराष्ट्रीय जर्नल व बुक मध्ये प्रसिद्ध झाले.

क्रीडा विभाग प्रमुख
 श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय, माजलगाव